

# Вічна професія

21 лютого міський голова Володимир Удовиченко вручив дипломи переможців програми «Славутичанин року – 2012» енергетикам ВП «Атомремонтсервіс» НАЕК «Енергоатом» і привітав колектив на чолі з Володимиром Анатолійовичем Лісніченком з 12-ю річницею створення цього славного підприємства.

«Атомремонтсервіс» – це безпечне й ефективне виконання робіт з проектування, монтажу, ремонту, реконструкції й модернізації устаткування АЕС та інших підприємств Міністерства паливної енергетики України.

За підсумками 2012 року виконання плану з товарної продукції на підприємстві склало 104%, а це майже 130 млн гривень.

Фонд оплати праці та середньомісячна заробітна плата в порівнянні з 2011 роком зросли на 19%.

Та найціннішим капіталом «АРСу» є, звичайно ж, люди.

Визначені переможці в номінаціях:

• **«Кращий молодий фахівець року»** – Ковальчук Тимофій Петрович. Свою трудову діяльність він розпочав у 2004 році молодим фахівцем у відокремленому підрозділі «Атомремонтсервіс», має кваліфікацію інженера-технолога 1-ї категорії. Постійно займається розробкою нормативної та технічної документації, необхідної для виконання ремонтних робіт на АЕС, впровадженням та супроводом нових технологій;

• **«Кращий зварювальник»** – Щиголь Олексій Михайлович, електрозварювальник ручного зварювання 6-го розряду цеху з ремонту тепломеханічного обладнання. В цьому цеху працює з 2003 року. Завжди з відповідальністю ставиться до поставлених завдань, тому якість виконання зварних з'єднань завжди на висоті;

• **«Кращий енергетик» ВП «АРС»** – Шикун Віталій Анатолійович, начальник цеху з ремонту тепломеханічного обладнання. Під його керівництвом усі роботи виконуються з високою якістю, у встановлені терміни та приймаються відповідними підрозділами АЕС з першого пред'явлення;

• **«Майстер «Золоті руки»** – Максимов Олександр Дмитрович, майстер виробничої дільниці цеху з ремонту електрогнечнічного обладнання. Він швидко освоїв новий для себе профіль роботи, пов'язаний з ремонтом трансформаторів великої потужності. Якісне виконання ремонтів у стислі терміни значно підняло імідж підприємства;

• **«Кращий наставник»** – Черевін Євген Іванович, майстер виробничої дільниці цеху «Теплоавтоматика». У роботі з підлеглими завжди дотримується законів, стандартів і нормативних документів. Проявляє ініціативу в суспільній роботі цеху, допомагає колегам навчати молодих працівників. У колективі користується пошаною й авторитетом;

• **«Колектив року» ВП «АРС»** – Служба господарського і складського забезпечення на чолі з Омельченко Леонідом Юрійовичем. Фахівці служби забезпечують безпечну експлуатацію обладнання та систем життєзабезпечення бази ВП «АРС», проводять роботи з благоустрою та озеленення прилеглих територій, постійно надають шефську допомогу дитячому будинку м. Славутич. З 2008 року колектив ВП «АРС» займає почесне перше місце в міському конкурсі «За збереження навколишнього середовища, озеленення, благоустрою», і в цьому левова частка заслуг цього колективу;

• **«Проект року»** – модернізація активної частини шунтуючого реактора Керівництво роботами виконав майстер ЦРЕТО Кравець Олександр Васильович, який в цей проект вклав не тільки знання і досвід, але й душу. У складі бригади, яка виконує дану унікальну роботу, відзначилися інженери Мельниченко Сергій Григорович і Дубина Сергій Володимирович. Організаційну частину супроводжував Іванченко Юрій Борисович.

Виконання робіт з модернізації активної частини шунтуючого реактора дозволить знизити аварійні та позаштатні виведення в ремонт реактора для дегазації трансформаторного масла в баці реактора, і тим самим підвищить надійність роботи енергосистеми України.